
ФІНАНСОВІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: вивчення особливостей фінансових 

аспектів діяльності підприємств в аграрній сфері. 

Основні завдання навчальної дисципліни: опанування студентами теоретичних 

знань з основ фінансово-господарської діяльності підприємств аграрної сфери,  джерел 

фінансування аграрних підприємств, їх взаємовідносин з банківськими установами, 

особливостей страхування, інвестиційної діяльності, оподаткування підприємств 

агропромислового комплексу, а також набуття практичних навичок у діагностиці процесів  

та  явищ,  що  відбуваються  у  сфері фінансового  забезпечення  розвитку аграрної сфери. 

Компетентності: 

Інтегральна компетентність: 

Здатність   розв’язувати   складні   спеціалізовані   завдання   та практичні  

проблеми в  ході  професійної  діяльності у  галузі фінансів,  банківської  справи  та  

страхування, або  у  процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і 

положень фінансової  науки та характеризується  невизначеністю  умов  і необхідністю 

врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності 

- загальні:  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

- фахові:  

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси,  у  

тому  числі  бюджетна  та  податкова  системи,  фінанси суб’єктів  господарювання,  

фінанси  домогосподарств,  фінансові ринки, банківська система та страхування).  

СК05.  Здатність  застосовувати  знання  законодавства  у  сфері монетарного,   

фіскального   регулювання   та   регулювання фінансового ринку 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність 

СК13.  Здатність  використовувати  теоретичний  та  методичний інструментарій   

фінансового, облікового,   математичного та статистичного  забезпечення  діагностики  

розвитку  підприємств аграрної сфери та інших галузей економіки. 

Програмні результати навчання:  

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної   та   

податкової   систем,   фінансів   суб’єктів господарювання,  фінансів  домогосподарств,  

фінансових  ринків, банківської системи та страхування.  

ПР05.  Володіти  методичним  інструментарієм  діагностики  стану фінансових  

систем  (державні  фінанси,  у  т.ч.  бюджетна  та податкова  системи,  фінанси  суб’єктів  

господарювання,  фінанси домогосподарств,   фінансові   ринки,   банківська   система   та  

страхування). 

ПР09.  Формувати  і  аналізувати  фінансову  звітність  та  правильно 

інтерпретувати отриману інформацію.  

ПР14.  Вміти  абстрактно  мислити,  застосовувати  аналіз  та  синтез для виявлення 

ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів.  

ПР17.   Визначати   та   планувати   можливості   особистого професійного 

розвитку. 

ПР25.  Оцінювати  процеси  та  явища,  що  відбуваються  у  сфері залучення  

інвестицій  та  фінансового  забезпечення  розвитку аграрної сфери. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Основи фінансово-господарської діяльності підприємств аграрної сфери 

Тема 2. Формування власного капіталу аграрних підприємств 

Тема 3. Джерела фінансування аграрних підприємств 

Тема 4. Взаємовідносини сільськогосподарських підприємств з банківськими 

установами 

Тема 5. Особливості інвестиційної діяльності аграрних підприємств 



Тема 6. Особливості страхування аграрних підприємств 

Тема 7. Особливості оподаткування підприємств агропромислового виробництва 

Тема 8. Державна підтримка агропромислового сектору економіки 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 120 год  

Кількість кредитів 4,0  

Форма семестрового контролю - залік 
 

 

 

 


